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								Zveme vás na besedu s Františkem Talířem na téma „Křesťan a politika – jde to vůbec dohromady?“ 👱♂️ Hostem je 1. náměstek hejtmana Jihočeského kraje a lidovecký kandidát do voleb do Evropského parlamentu v roce 2024. Beseda se uskuteční v Klubu pod kánoí v rámci fary kostela sv.Filipa a Jakuba – Sadová 149, Zlín. Těšíme se na vás,...
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								Drazí přátelé, Rádi bychom vás srdečně pozvali na naše týdenní setkání Studentského Společenství, kde se můžeme společně modlit, učit se a tvořit silné křesťanské vztahy. Naše setkání probíhají každé pondělí v 18:30 mší svatou, program Spolča začíná na faře od 19:30 do 21:00 hodin. Setkání jsou otevřená všem studentům a mladým dospělým, kteří chtějí prozkoumat víru a budovat společenství s ostatními. Na programu máme inspirující kázání, chvály, modlitby a příležitost se seznámit s novými přáteli. Nechceme, abyste měli obavy, jestli jste dostatečně znalí Bible – jsme tu, abychom se společně učili a rostli ve víře. Pokud máte nějaké dotazy...
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								MINI TURNAJ (45 MINUT) SPOLU S KAMARÁDY V PARKU? Anooo, to nás čeká toto pondělí. Tak se přidej 😄 NEBOJ – NEJSME PROFÍCI xD SRAZ: PO STUDENTSKÉ MŠI V 19:20 PŘED KOSTELEM ZAČÁTEK – 19:45 NA JIŽŇÁCÍCH PLÁNOVANÝ KONEC VE...
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								Zveme všechny studenty a studentky na studentské setkání „spolčo“. Na programu bude společná modlitba, společné čtení z Bible, prostor pro zamyšlení a společné sdílení. Sraz po studentské mši před kostelem, pro ty co nestihnou mši, odchod od kostela v 19:20. do Klubu pod Kánoí...
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								Program Dvě D působí preventivně díky nabídce smysluplné volnočasové aktivity. Nabízí dětem individuální podporu v období života, kdy ji potřebují. Základem je přátelství a společné zážitky, péče o vzájemný vztah. Je také důkazem toho, že pomoc může být i...
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					Vyhledávání
					
				
				
			

 Oznamy
			Těšíme se na Tebe v pondělí na Studentské mši svaté v 18:30 a po jejím skončení proběhne Spolčo na Faře – počkáme na Tebe před kostelem. 🙂

___

MLÁDEŽNÍČEK ke stažení zde

Mládežníček je zpěvník používaný při studentských mších.
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                    Spolčo v houslařské dílně 27.3.2023
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 PŘIDEJ SE
			Zlínská nezisková organizace Domek hledá dobrovolníky na školní rok 2022/2023 pro program DVĚ D.

Dobrovolnický program zaměřený na začleňování dětí s nejrůznějším handicapem do společnosti prostřednictvím dobrovolníků

Více informací naleznete zde:

DveD  [PDF]

O programu




SPOLEČENSTVÍ ČISTÝCH SRDCÍ

Sdružení mladých svobodných lidí od 15 let, kteří chtějí růst k ideálu čistého srdce (žádné falešné jednání, dodržování předmanželské čistoty, duchovní růst ze svátostí).



Růženec za svět

– každý den se modlí za jeden stát ve světě.

Modlitební řetězec

Věříme, že díky nepřetržitým modlitbám můžeme přinést mnoho Božího požehnání do naší země, našich rodin, i do všeho, co konáme.

1 000 000 Otčenášů za papeže

Nepřetržitá modlitba růžence za mír ve světě

– modlí se lidé z celého světa



Poutní místa v ČR

Mapa poutních míst



		
 Instagram
Instagram has returned invalid data.Najdete nás i na Instagramu.

 Sponzoři a partneři
			www.farnostzlin.cz

www.navlacil.cz

www.vkhcr.cz

www.albi.cz

www.banan.cz
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